W
u"ﬁ -y
qﬁ: \ t:; "-er-ru"ji— 27 1SO 15552-1SO 21287 trEREEY 449-453-454-450 5

R (mm), £ (kg) £O]

BiREEz5R AB6 + AB5
[EEkIEE SR
MP6

_FM G114

(] 1
w)
" (]
RiREEER
9 | EpEETE 1055/]] &
AB5 G3
G1% @ (mm) o
449 453 454 450 AB6 AB5 MP6
T 20 - - - - - -
5 25 - - - - - -
o 32 32 - 32 0.190 0.180 0.180
40 40 - 40 0.300 0.230 0.290
50 50 - 50 0.460 0.450 0.420
63 63 - 63 0.680 0.520 0.650
o 80 80 - 80 1.460 0.940 1.210
¢ 100 100 - 100 | 2.130 | 1.070 | 1.870
- - - 125 | 4240 | 2.470 | 3.640
40 S5 G2 - - - 160 - - -
G3 - - - 200 - - -
A PORI) A XD +(D) - - @ ﬁ' o
‘ —ﬁ o Series 453 o F ‘ _@— S —f [ Beries 49 0
o 1O e o 5
- I - —-All & 5
J (mm) CX|DL| E |EN G3 K2 MS SR | S5
4494534541450 A [CG|CH|CP CF |FM|2% EX EP | G1| G2 2% K1 2% L65/1 | L65/2 2 TG 2% D XD | XE| o
20| - | - |- | -[-[-1-1-1-7T-T1-1-71-7-17T-"1-71-71- - ST
25| - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
32|32| - |32|22|14132|/34|/10|22| 50 | 14|/10.5| 21|18 | 31 | 38| 51 5.5 8.5 15 |32.5| 11 |6.6[142| 73 |40°
40 (40| - 1402416364012 |25| 58 |16 | 12 |24 |22 | 35 |41 | 54 5.5 8.5 18 38 | 13 |6.6(160| 77 |45°
50 (50| - |50(32|21|45|45|16|27| 70 |21 | 15 [ 33|30 | 45 |50 | 65 6.5 10 20 |46.5| 18 | 9 |170| 80 | 35°
63 (63| - |6332|21|50/51(1632| 8 |21| 15 |37 35| 50 |52 | 67 6.5 10 23 |56.5| 18 | 9 |190| 89 |50°
80|80| - |80|40/25|63|65|20|36|105|25| 18 |47 |40 | 60 | 66 | 86 10 | 115 | 27 | 72 | 22 | 11 |210{100|40°
100{100| - [100/40 25|71 |75|20|41|130|25| 18 |55|50| 70 | 76 | 96 10 125 | 30 89 | 22 | 11 [230|118|30°
- - - |125/54 137190197 13050157 37| 25 |70 60| 90 | 94 | 124 10 16,5 | 40 |110| 30 | 14 |275| - |25°
- - - (16072 | - - - - - - - - - - - - - - - - - - - |315] - -
- eoo| 2 - - e - - - - ess] - -

39



~a

i i ! — =}
-r;r__,="¢:-,_~a1—)' 1ISO 15552-1SO 21287 txifER3E5Z 449-453-454-450 &5

R (mm), E8 (kg)[20)]

| EETEEER - EE AR
SNy | AL N, | FEEEATIEL
| AP2 ™ rs
Series 453 h n Series 453
E max EBE{J_‘T‘ @e e@ o __@KK @ @9 9@%
@CK a0 [ AV y 5 v i
Lyl EI p——
é Sk -1 [| o | Series 454 | o || : | .o Series 454 o |l
> D > @CNH9| | AX‘ ¥ ¥
5 L ’ | * *
. CE E g _ 5
' & | Series 450 %RW Series 450 | -
ERmax. KK I ~ bl
ab @7, f—,
°, '\ = [ [series 449] Series 48] [
el @ @
‘ (Eatis P P
O O O
g2
@ (mm) ax | CE CH OCK CL| CM |OCN oo\ EN 2B K | OKK | LE LF o | @1 | X6
449 | 453 | 454 | 450 AP2|AP6|AP2|AP6
20| - |- |-|15/3 3| 8 |16|8 :0"155 8 |42 | 12|12 | 22| M8x1.25 | 16 | 13 | 4° |0.05/0.05| - | -
25| - | - | - 15|32 /36| 8 |16 |8 Jo| 8 |56 |14 |14 |22 | M10x1.25| 20 | 15 | 4° | 0.1 |0.07| - | -
32 32|32 |32|20 40 43| 10 |20 |10 ‘Jn| 10 |56 | 14 | 14 | 26 | M10x1.25 | 20 | 15 | 4° | 0.1 [0.07|0.09|0.08
40| - | - | - 20|40 | 43| 10 |20 |10 Jo| 10 |56 | 14 | 14 | 26 | M10x1.25 | 20 | 15 | 4° | 0.1 |0.07| - | -
- |40 | 40 | 40 |22 |48 |50 | 12 |24 (12 [J2| 12 |67 | 16 | 16 | 32 | M12x1.25 | 24 | 17 | 4° |0.15/0.12/0.16/0.12
50 - | - | - |22 48|50 | 12 24|12 'Jn| 12 |67 |16 | 16 | 32 | M12x1.25 | 24 | 17 | 4° |0.15/0.12| - | -
- |50 |50 | 50 28|64 |64 | 16 |32 |16 ‘)| 16 |89 | 21 |21 | 41| Miex1.5 | 32 | 22 | 4° |0.33]0.22|0.31/0.23
63 - | - | - |22 48|50 | 12 |24 |12 'Jn| 12 |67 |16 | 16 | 32 | M12x1.25 | 24 | 17 | 4° |0.15/0.12| - | -
- |63 |63 63 28|64 64| 16 |32 |16 ‘)| 16 |89 | 21 |21 | 41| Miex1.5 | 32 | 22 | 4° |0.330.22|0.31/0.23
80 - | - | - |28 64 |64| 16 32|16 'Jn| 16 |89 21 |21 | 41| Miex1.5 | 32 | 22 | 4° 0.33/0.22| - | -
- 80|80 |80 33|80 |77| 20 |40 |20 ‘)i 20 |112| 25 |25 | 48 | M20x1.5 | 40 | 26 | 4° |0.67|0.39|0.67|0.42
100 - | - | - |28 |64 |64 | 16 |32 |16 ‘= 16 |89 |21 |21 |41 | Miex1.5 | 32 | 22 | 4° |0.33/0.22| - | -
- |100(100|100 | 33 | 80 | 77 | 20 | 40 |20 J2| 20 |112| 25 | 25 | 48 | M20x1.5 | 40 | 26 | 4° |0.67 0.390.67|0.42
- | - | - |125 51 |[110|110| 30 | 55 |30 Jo| 30 |155/ 37 | 35| 65| M27x2 |54 | 36  4° (1.81/16| - | -
- | - | - 160 56 |144|125| 35 | 70 |35 Jo| 35 |201| 43 |40 | 84 | M36x2 | 72 | 41 | 4° 385/ 16| - | -
- | - | - |200 56 |144|125| 35 | 70 |35 Jo| 35 |201| 43 |40 | 84 | M36x2 | 72 | 41 | 4° 385/ 16| - | -
40 T ARENMERMUESE | LINERERIES ASCO DELHIAJIME




—

LYala' =gt
D ".f;“LL.B' ISO 15552-1SO 21287 fRfEREZ 449-453-454-450 &5

R (mm), E8 (kg)/20)]
EETRESL e Yo

S| M
F'& — Series 453
= L0 eries o %
=tH ® v %
R
A X N YARIO)
. H I=h
gmﬁy Series 450 4%/“&
S A N 4
A B
S — —
A X . zZK +()
[ | Series 44| T
™ liwa D D
Y] D P
a O
oF -
@ ImHEEEES
PA
g (mm) A A1 P OKK KW R T w1 w2 X&) | ZJ |ZK EmhE Hﬂé?
(mm) |#ME ( )EE
449 - | - (e | - @ | - | @] - ° - |e| - | | - || -|@| - || -| | - |- ||| - ° =
- |453|450| - (@ |- @ | - | @ - ° - e | - | @ |-|@|-| @ |-|@|]-|0| @ |-|-|® °
20| - - |16] - (18| - | 7| - | M8x1.25 - 4| - 55| - |18] - |17| - |10] - |45 ]| - - |43]0.5| - 4 0.06
25| - - |16] - (18| - | 7| - | M8x1.25 - 4| - 55| - |18] - |17| - |10] - |45 ] - - |45]0.5| - 4 0.06
32|32 |32|20/20(22|22|12|12|M10x1.25|M10x1.25| 5| 5 |71.5/71.5/16(16|30| 30 |19|19| 57 | 57 |120|51|0.7| 0.7 4 0.22
40 | 40 | 40 |22|24|26|23|12|12|M10x1.25|M12x1.25| 6 | 7 | 73 | 75 |17|19|30| 30 |19|19| 58 | 57 |135|52|0.7| 0.7 4 0.23
50 | 50 | 50 |24/32|26|32|12|20|M12x1.25| M16x1.5 |7 | 8 | 77 |103|19|24|30| 41 |19|27|59 | 79 |143/53|0.7| 1 4 0.66
63 | 63 | 63 [24/32|26|32(12|20|M12x1.25| M16x1.5 |7 | 8 | 77 |103|19|24 30| 41 (19|27 |59 | 79 |158|57|0.7| 1 4 0.66
80 | 80 | 80 [32|40|34(39(19/20| M16x1.5 | M20x1.5 | 8 | 10 |106|119|24 |30 |42| 41 |30|27|82 | 89 (17464 | 1 1 4 0.7
100/100/100|32|40|34|39|19|20| M16x1.5 | M20x1.5| 8 | 10 |106|119|24|30 /42| 41 |30|27|82 | 89 |189|77| 1 1 4 0.7
- - |125| - |54| - |40| - |24 - M27x2 | - |13.5| - (147 | - |41| - |@62| - | 54| - |[107|225| - | - 1 4 1.7

41



T BRI

Ul

494 5

2 53

ASCO

s IRTAARFIRBRAEMMI X (ERTRAFSE , BMSEMERSE )

INgeRiA

TRE TIEZE LRI TR SR B E RIS MBI X IaRENE , AT

RIRSELEERIEIER.

AR

9

<M)/!
fEaeSE
BRATFRINZE
YiRERE
BRATFREER
FRRSIRIF

RIERIZRIF
T HARIF

JEBE (EN 60947-5-2)

HEFEE
FEfmrerE
i el
BRE
i MR TE)
BEEHE
TERE
JEECE
2k

BRI |

DC=5W-AC=5VA
NS

100 mA

7

B (% LED Ihag

7

< 5 volt

230V DC

&K 0.2 ohm

10® ohms at 100 V

2.1 mTesla (21 Gauss)
0.1 ms FFZ - 0.6 ms %]
<+ 0.2mm
-25°C,+70°C

PA + FG ZRpgEY

PUR, resistant to cutting oils

BHiPEL: (CEI 60529) IP 67
RIPgAN B4 : class Il, M8 & M12 i&E#E : class Il
INIE CE
By BfhT , EE LED =2
beiic)
5 - 50 Volt CA
BE 5 - 120 Volt AC/DC 5 - 60 VoIt OC
PUR #[& , 2 & 5 m ki<, 3 FHMRLY " 0.3m PUR & +
2 &3t 0.14 mm, st 0.3m %ﬁg?ﬁ&fﬁ +38 5 oMo g
EST 2 M8 Bl
B0 /}
connection of pins
1-4 1-4 1-3
2m 5m - 0.3 m 0.3m 0.3m
EHE (9) 22 50 5 7 7 16
A TNERS
Py
BRI BT R R
449 "
453
441 - 447 (P2L-P2B) | P494A0021300A00 | P494A0021100A00 | P494A0021400A00 | P494A0021500A00 | P494A0021600A00® | P494A0021700A00
450 - 454
437 (PCN)

" AT EERET T BIER

® EREETS

M REMBSSE ¥R TR

42

E  AHAERMUFSE , LIRERERIES ASCO NEAHANIE




ASCO BF 'T' BYSEAIREIETTE - Ml

ERARSSHRFEA

EATFFREEIAT : 100mA

XITF RN S (UNFBHERR) ), TR MYERIF LABS LEFF KB B R T K.
e PR —RE , RE—IRENZERE,

MME T IR E | 4 hBURERR

' 2/5m . PUR 945, Bf% 0 3 mm FEI# T,
i e 2 453 0.14 mm’- %8 = +
0,3m BE=-
I
e 3@ PUR £B41 03 mm EIfE# 8 SHAIBAEL + 842 0.8 mm
=l osn @, £ 1 /4
30 mm ii"]
111 LY 3@ PUR H345 0 3 mm E2# 3 SHABAREL + 4847 0 8 mm
' osm 3 @, £ 1 79
II"H
=TT Bl .}  rureesmosmmmasosumimt @ om2
@, 5 1 74
TEEN
LREMEFFR TR , YRR FIHL RS
Bk
R 15
5m

br =1
# M8 BHE5L 5M PVC 45, 37, 0.25 mm?, IP67 [ﬂ";:é bu=3 1C )3 |  P4994406200N001
PVC ' blk=4 1

5m
br =1 -
 M12 845k 5M PVC B4, 375, 0.25 mm?, IP67 .‘f_ﬂ blu=3 ‘2 P4994406210N001
PVC blk=4 4 3

X 43z 3] i 1 3
E5iE 3 $H34L M, IP67 ... P4994406220N001
4

90°Eff 3 £ M8 &k, IP67 1©3 P4994406230N001
/CM5 1

IEEEER @ P4994406160N001

43



T BRI

¥ (MR)

O\

494 5

34

ASCO

s IRTAARFIRBRAEMMI X (ERTRAFSE , BMSEMERSE )

TEIFIR
TEENBEHINTCIERRRRL , ERMEFRIEE
INgEMA
HHINE TR , B3RS EESARET , BIETFXES
HrESE
BRARFFRINER 3w
TiRER & 10-30V DC
BRAFRER 100 mA
DEE{RIP PNP - NPN @
R S I RIP =
IS EARIP =
[EP% (EN 60947-5-2) 2
HEFRBE < 1.5 volt (I = 50 mA)
< 2.5 volts (I = 100 mA)
¥fineEa e <50 pA
Gtz S A 32VCC (100 ms)
BRE 2 m Tesla (20 Gauss)
N Rz A ] 110 ps FFE - 220 ps XF
BEERE <0.2mm
TERE -25°C,+85°C
RSB PA + FG ZREEL
=2F) PUR, resistant to cutting oils (PVC for M12 IP69K version)
FE1REE4% (CEl 60529) IP67 / IP69K
R3B! class Il
SE R PRI RATE R LED &
NS CE - &M 2 m 5 M8 #0A9 UL 1 cUL
prii )
HBE 10 to 30 Volt DC
PUR #4& , 2 8% 5 m &<, w 0.3mPUR% | 0.3mPVC £
3 4t 0.14 ' sty | OSMER PURHRASH | g isgt 0| kaad,
FEifHF, L3 oms P67 M12 HfEiEsL | @ M12 iR
IP67 IP67 SL ) IP69K
O /) ,
2m 5m - 0.3m 0.3m 0.3m 0.3m
PNP NPN PNP PNP PNP NPN PNP NPN
HE (9) 22 22 50 5 7 7 16 25
N FERLS
BESEERY SRR R TR
449
453
(P291/5-6)
441 - 447 P494A0022300A00 P494A00(‘22;2400AOO P494A0022100A00 | P494A0022500A00 | P494A0022600A00 P494A00§)2700A00 P494A0022800A00 | P494A0022900A00
450 - 454
437
431 (IP69K)

O A EERET T BOER

® EREER

iR EMBSSE  FR TR

44

E  AHAERMUFSE , LIRERERIES ASCO NEAHANIE




ASCO BT T BUGMIHIETT - BFR

FRES{RIF

* JIBGIEREES , SEERARRIAVINT 0.1 A,

* SEIRAIRER SBIFRIRA

o RENRMERS , RERREMRIFEE , FEXRK—MRIFZIRE

E5E Q
PNP brown 1 + NPN brown 1 +

[O-\ 3 _- 4 POIarities

20 N\ble load blue _ to be observed
3 3
=ME0O0rt
| 2/5m N
¥ 1%- PUR B4 , B2 0 3 mm [Fi$F,
![ 343 0.14 mm®- 1768 : +
[l 03m B :-
i X ’ 2H:load
3 1
v | @+Ioad PUR EB45 @ 3 mm EZ/2# 3 SHRIEAREL + 1247 O M8
mm |
| 0,3m
1

i -
HZ[I@M 3@ PUR B34 @ 3 mm B1EH 3 FHRIEAIEL + 85 O M12
load

LEEY
LR R TAERT , YD/DRRATHEE B4

B

iR BS

br =1
# M8 SHESL 5M PVC 45, 375, 0.25 mm?, IP67 lﬁ"iémms 1693 | P4994406200N001
PVC ' blk=4 y

5m
br =1 -
5 M12 B35 5M PVC B34, 37, 0.25 mm?, IP67 .‘f_ﬂ blu=3 ‘2 P4994406210N001
PVC blk=4 4°~~3
> N . 1 3
& 3 §H34k M8, IP67 .. P4994406220N001
4

90°ETfE 3 5 M8 BHESL | IP67 q ‘@3 P4994406230N001
4

IEEEER P4994406160N001

45



ASCO

AT RRESZER

-

B3] @ (mm) REZRES
441 32 ...100

449 32..100 )

453 32 ...100

(1) TRESRMEHM T X —FHR

=
6

RIFFSIEL @ﬁ/

RIS
=5 0 (mm) a M8 $ELzt
437| 25 | P494AM129200A00
32-40 | P494A3129200A00 | p199440617MNOOT
50-63-80 | P494A5129200A00
450 | 400 | P494A8129200A00
437|125 | P494AP129200A00 | P4994406183N001
160-200 | P494AP129200A00

Sk |

RNy,

E

@

=BR
441 RFHISHT © 32-100 mm: 6 "T" jAE
449 RFISHT @ 20-25 mm: 4 "T" jAE
@ 32-100 mm: 5 "T" Y&
453 RFISHT © 32-100 mm: 5 "T" jAE
NTILBRELITIZRIREANR , RMMEFRAT , N iE1F

TEEK :

441-449 RFHISHL

@32-40: B&H MMSEHES
@50-100: (F=[IE

453 ZFISHL:

@32-40: B F MMSEHES
@50-100: {F=NIE

O5HEL 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
D 24 30 33 38 44 50 69 77 89 104
E 24 26 30 35 39 49 61 69 87 101

O sermm=mess
QD) SHmshe, BEIRERHILTE , BILAgEE

) TzeFEsmT

46

E  AHAERMUFSE , LIRERERIES ASCO NEAHANIE



i / kR

651
652

ASCO

ﬁl“\
- BRE , RAETERT , BEAAR LR
o miEtNAERY , WET , $IFAENRREFAEDFX
o 4% -40° F - 176° F (-40° C - 80° C) {KIR1EI
* BREFERZIFIET , ITEFRBE 5, 25 1 40
o MBEXHEKES , ISLIFE—FBE1HK.
BRI EaHEKR SAE NIRRT aHEK AT T kR
 REMK WK, BETARLRSMNE
o IREL 2PN IGED FIRRITERSE
o DEMSRFEL - 1ISO 8573-1: 2010

8%
51 651 652
O& 1/8, 1/4 1/4,3/8,1/2
L NPTF, G & Rc
Micron Rating SCFM (L/min ANR)
54 25.1 (710)
1/8 250 25.8 (730)
40u 28.5 (800) -
54 79.1 (2240) 133.0 (3800)
1/4 254 83.4 (2360) 144.2 (4120)
hEsN-HF 40u 100.1 (2840) 150.5 (4300)
1SO 6358 izttTiE 5y - 155.8 (4450)
3/8 254 189.7 (5420)
40u 196 (5590)
54 157.2 (4490)
1/2 254 192.5 (5500)
40u 203.0 (5800)
EAMAES PSIG (bar) P1 ;fé% ggg 82;
310 45 (0.2 to 3)
FEEEEE PSIG (bar) P2 731;016205((06_2;:’02)
7 to 145 (0.5 to 10)
IMEBE (° C) -4 to 122 (-20 to 50)
&R EREESEHFESE
B8 (k REBs 0.617 (0.304) 1.20 (0.546)
£ (kg) SBEETF 0.989 (0.449) 1.52 (0.688)
(15 TRANAE - 1SO 8573-1: 2010*
*E i 5y (5:8:4)
=i NBR/FKM 250 (6:8:4)
g NG 404 (7:8:4)
i IRER 2
wiE REFE/ A

47




ASCO

iT3ERERE 651/652 751

iTaiErE
8 651 A P

L 144 T 1

8 =NPTF
G = IS0 228/1-G*
J =180 7/1 Re

5
651
652

R
A

ESid]
P = iEiREE

A =40 Micron (4%)
B =5 Micron (H)
J =25 Micron (&)

A B J
| ]

wis

K = @B ATIE

L = SBMATIE (38)

M = EBMATNE (BEZ)
N = BEEEATRIPE (X 651)
P = BRSPS

(W]

1 =1/8 (651 &%)
2 =1/4 (651 5% 652 5l )
3 =3/8 (652 &%)
4 =1/2 (652 &%)

ENRER

F A G N

i T— HEak

0 =7%

A =BaHPk

N =Fz - FB8shHPK
Q =FaHPK - AN
A N g Q

EhEE

D =23-45PSIG/0.2-3 bar

E =23-60 PSIG/0.2-4 bar

G =7-125PSIG/0.5-8 bar
H =7-145 PSIG/0.5-10 bar

IR

A0O = fEERY

101 = MiA%5Es728

102 = FRMIZEIRE

103 = FHEENFIE

104 = R4

105 = &iR8Y (80° C/176° F)
106 = {IGiREY (-40° C/-40° F)*
109 = FKM Z54

113 = TEEMEES (X 652)
114 = 220 (Fm8l)
117 = Bf)& ATEX Zones 1-21
119 = FiRMILEET R SI2E
121 = JE&EmR

123 =immA - £

202 =105 + 109

2A9 = 105 + 106

B = ==\ FF% - PNP

C = ==\ EFFX - NPN

D = HFXEHE

F = REBNENZE , B PSl/bar

G = RENENFE , B bar/PSI

H = ABREHZE , B PSlbar HEIEEE
J = ABREHZE , B bar/PSI B EIETEE
N = E/%REO (1/8 NPTF)

P = %40 (1/8 1ISO 7/1 Re)

Q = tnERFIEDZE , B bar/PSI

R = tnERFZENZE , 847 PSl/bar

0 = BENFEA

101 103 104 119

123

.

B/C -
V- N
‘ * ERESHE TR, AR mrafss _
BINEREAET 0° C B, SEMATFRIKRARHES , B LERERTIHRIR
N/P
48 F AR ES®E |, LhMFEREEIES ASCO DELHASE



FaT P
%"‘ — :,rr T
'e-'_‘ I'-H"!f-!'r

iT3ERERE 651/652 751

R~ (mm)
R~TE - 651/652 Z5UidiERER

EIEE - 651/652 R ERIER

aY
z| o 1
<
R
s RINEZERER
(TEBRISHF )
A B C D E F G H J K L
651 215.5 775 50 25 58 29 3.4 116 25 35 42
652 248 94.5 66 33 69 30.5 4 160 25 41.75 42
M N P Q R S T v w X %) 4
651 44.5 20 10 50 70 92 29 14.5 6.3 7 11
652 50 20 10 61.5 84 105.5 29 14.5 6.3 7 11
Y ROSHEKEEEBEX , nssFRamHK , RIRTHEH0 smm

49



AS CO iTiERERE 651/652 251

REfSTELE

651 | 5p i | 1/8 IBS 651 | 5y i | 1/4 1842
P1 = 10 Bar (145 PSIG) P1 =10 Bar (145 PSIG)

Flow - Q (SCFM) Flow - Q (SCFM)
30 40 60 50

0 10 20 60 70 0 20 100 120
9 - 1 L L 1 _ 9 - 1 1 1 Il |
. E [ 120 8 E 120
= 73 L 100 & S E £100 &
8 3 8.0|bar (116 PSIG) [ % g 1 \8.0 bar (116 PSIG) ] %
= 6] [ o = 6 [ o
N ~~_ F80 o N I ki) N F80 o
5 o 5 o
. E 6.3 bar (91 PSIG [ ] . E [ '
S 43 G ) F60 o £ 43 \ F60 o
ﬁ . E : \ % ﬁ . E 4.0|bar (58 PSIG) — \ : \ %
£ . i \0 bar (58 PSIG) 3 0 £ o ) E 2.5 bar (36|PSIG) -~ 3 0 a
E 25 bar (36 PSJG) F 20 E — o0
1 ~ i 13 i
03 o 03 o
0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Flow - Q (I/min ANR) Flow - Q (I/min ANR)
652 | 5y iES | 1/4 484 652 | 5y g | 3/8
P1 = 10 Bar (145 PSIG) P1 =10 Bar (145 PSIG)
Flow - Q (SCFM) Flow - Q (SCFM)
o9 . 20 40 80 8O 100 120 140 o9 .20, 40 80 80 100 120 140 160
8 E 120 s E §L 120
E 8.0 bar (116 ASIG) E E 6.0 bar (116 PS|G) :
= 77 -100 & = 77 -100 @
8 61 6.albar (91 PSIG) | 3 o & 6 6.3|bar (91 PSIG) 3 o
o3 80 o N —— 80 o
& 53 : SR & 53 S
o 3 3 . P 3 .
2 4] 60 o 2 43 F60 o
§ 4 E — 4.0 bhr (58 PSIG) : ‘g § 4 E 14.0 bar (58 PSIG) i 5
o 3 [ 40 3 o 3 C 40 2
o d— 2.5|bar (36 PSIG) - i [ 2.5 bar (36 P$IG) E &
2 2
] E 20 E 20
1 3 [ 1 3 [
o o 0 o8
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 5000
Flow - Q (I/min ANR) Flow - Q (I/min ANR)
652 | Sy @RS | 1/2 B4
P1 = 10 Bar (145 PSIG)
Flow - Q (SCFM)
of.. 20 40 80 100 120 140 160
E 120
8 ] O bar (116 P+a) [
= 77 -100 @
ﬁ 6— 6.3 bar m_\m‘ﬁl\ : g
& 53 T 80 Q
o ] 3 '
3 4 0barG8PSIG) | 60 =
E [ 173
EE F40 O
T 2.5 bar (36 PSIG) s a
2 [
E 20
13 s
07 o
0 1000 2000 3000 4000 5000

Flow - Q (I/min ANR)

50 E  AHAERMUFSE , LIRERERIES ASCO NEAHANIE



g . e STRAMETTH
| i = ooy
A o~ o= o P42 27 =
ALY 8

ASCUV %3
5=
* =FhBmAATE
* Sum TR .
o IR AHES @
* BIFEFNEIR =
A LEFHEIFHE F
o iR £ 0-8.6bar
» B EKIEARILNEL
{TEiER
()
P 4 2 B - 0 _6 £ G I P
Bs Ele =i A as IR
%52 = yEmEm | | 42=250cm’#F | | B=5pm | -=NPTF 06=3/4...32,42 ) A= EEHEK
G=G 184 08=1...42 7%l B= FaEHEX
R=PT C= &R
G=ENFE
|=0-1.7bar i
L=0-4.2bar &t
M= &EMHEMERFL
N= ANisif
P= RELIEIZH
RESFE I
ZIREDTRIRE RECE =mKED ==
s aOf #aE B I/min 42 51
cm’*  pm 1.7bar 4.2bar 5.5bar °C bar kgf
P42BG06 3/4 250 5.0 7936 8006 8136 RS 4-50 10.3 2.29
P42BG08 1 250 50 7936 8006 8136 ERER 4-65 17.2 2.49
REET 7bar MINEHNRK 0.1bar F= EBEW 4-50 14 2.79
FiRRRL - - 8
BERYT
42 751
— 83 —

51



FaT
d

A 'ﬁ K .If‘l o
u .t
qﬁ'—— - | r '.];_ v

1_ o -¢-_

MAFESHE LRRERFTIEE

KXFKHBRRAER

ASCO A mipiR it 7 T BT R RS,

ERSEREMET IR R INEIEAIE RS

IR ISR AR At R B

T EAIMRE FRR BB ER RAN
S8, FTLAAESINLLFEN A,

RR=thkiE

ASCO MEE A X BRENEHETEEEE
FIIERVEICEM , BDEMNIREF XN BEHE
HRBURTEESEREREEXEEMN.

7 RETREATIR B P ERS SRR I E R , [
@M , FEFENARIATE) , (E{SHR)IITE 8~14 ZR)HE
ALAREFTIT , L%EE ASCO fiohiE AR A
EEt EMERRER , R, RAIBERK
KENSTRRER , BEREIaEFTIE.
ETEFF RS2SR , BB A RRENISR AR 0
RIS, BIBINT =SAYEFE. ASCO BXiHiE
FEAERERESERZE, RA—MESE
EARHE SR EHEREL , REER
M, AR T WE TIESF-4EIRaD (X
RN SRR MR TR EAEK TR A B R R 2
REZEN ) KRE , ARIEHIRE SR
HIBE FRSTE—iE , BE—FORISHRIERE
R FAEK,
RANREFSE T BREEBETIFEXNR
ERHKv(E ),

E 1

AT, B IR E R ER LUA
EIfRA, XFiEREIGR ERENA HI. YT
=5, A TRNENRLEREDR 52.8% AT,
fERTLASCELX RIS,
ERARNERTRIER , fF& 1SO 228/1
TR (GIR L), H it NPT(60° # & 1B 4),
ISO7/1(E $84¢ ) FIfitissE, MHREIMRIZE A

3 \14
4

1) EHESIEW
2) iEEESHEH
3) ITIE=E
4) JELE
5) FzS#O
*/\/I\?E
7) HER TR
8) RS
9) SR
10) EAFFX
1) BRAHE
2) (§EEINY ) HSE
13) (S HEE
4)
5) g

i<t

IEJK*E]‘J’“ L:%'Ja%

FHHIMNZPIOEBEA (FTFRKTE ) FRL
BT BEIRME TRIREMIERE. AP
RIEFRNEERERRENERRCSRE
PR R E R RITiEEH e SHRFR. RE
AR SIR PR RS A R AL
REMIEEE. LBRMREMEE, B8
BEFNFHIREL (ATEX TR/EF] NEMA R ),
PR AT LUKE] IP67, KKFSE T AP

prii=N

AER bk
PREfTUSIBRRNEEZREMAR , 2
{RIEREYF , EREMIKTIRRMEFTE. 7
THEMIZANXAERK , ASCO HEIE TH
—UEE RO , FHRE.
SENIKTERBIE—TMEIRFEREE
FIROEERZUEN |, 2GS TFSIMEENE
R, MAREFRIK T RBETR
SRTERAVEERE, NMEESIREIR (B
2). B, MEONEREEEERNIEK
T HAESABEE.

BRTXSRFERISS , TRE T EDE
IB{E, SEIOERER : SEMKREAL, &
EIVENDIRRNENDIEERS T 20%.

=eaEatisERe
BT BRI T E NS S hITINE
97/23/EC, STEERFL{ARAY R A EBF=4EFN04H
ENENREIESWIRIE 0.50ar LA E
MEDBEEHITTIRE) , AR EER
PSR E N SEE LT IR AR S
B, AT 2002 5 5 A 29 AFFATIE,
IEHNEIESCH " SRR " BLUAT/LANE
ER=:
- — MU BB RN RS
- BEESFNRIFE R ML

- En Bt BRLENS8RANS
TMREEEITIRS
ATWETRNFXK, ERAFKFERA
it b, AT &S E R R
BasE RSB RER. HbmeEen
BREEENS N EEHSH (TUE 3),

"I- I' v
- -

E3

52

T AENERUESE

IRRFEREEIES ASCO DELMAE



MAFESHE LRRERFTIEE

FiEESED , RMBETENNEREXEH
SRR , EBIEERIMREZRIARIT 77%,

KRR ER

EH , ZEDRAEBRERIRIRRICRAT.

EX
o SERIER (dm3):

o M 50% UE{EFEHZIXERIAE : (ms)
EIEMIEEENDR 50% RiFIze XA
RS A9RT A,

Al dv=

0V dt=78.4ms Vpp= 352mv

Y

|

L

SBEETZSES

| \

i’ \

<~ CUR !1 ->

I}
<- CUR 2 4> RETURN

#3575 :  ASCO CONTROLS
SR  E355AN04
BERERY 1"

SEE : 24dm®

S8ES] 6 bar

BRI : 60 Z=f)
EROKE : 81 =

IEEES] : 4.6bar

FFIERTIA] - 50%pp : 1.9 ZEFP
KIHAIBTIE - 50%pp : 6.5 EFb
SEERE 1.9 bar

TERELY : 76.7%
BERKPIFESE : 45.2 Ndm®

BRKPEZBRLRFNEEDRG, BERE
BT —NRERFNA RIS KR
z—.

ASCO fERRATWIRR I E B E , 30 : imFE
EHESE , BERTRERRISIERE LM
EHIRE , 255 SEBHRENB FitaTes, L
RS 8ENHETRSERENENF X,
R BB B KERNEHSNS (EC
144, |P 65), FILA%%: 2~12 NEEHLHE , FFETE
IRAT (-40°C B ) AJLAZRSE—MINRERE.
AT ESIEISRE P RAERES , ASCO 1244
—MEERSIT TR, SERF AT
STERADRTIEIEIRR |, SRIZHFRRARIRIRIE.

Bz

ASCO ERH IR S AFERS : RE
WNBHLE , ANRHFIRE. (E4)H
LEFRPT TENER : X CRAE , Y i3
FHRESHNENES. REPRATHIEDS
R, BIIAEAMERR Y. THEXRRM
RYER -

LIMNIESZRRIBESE , B2 E~EREED
ESHhitk. CEAMERBSENENZNL, T
ERYHIZERBA SIS bR R = i iR AY

EIESEMESMN=SNE,
(SESTUKRBTIOTRNR IR KV &)

o SERYEN (bar):
EEZENFRUENSEENZSWES,
RN ERIES.

o RKFIFEN (bar):
ERERENEDRREBIRIAR TR
EZHIRKEN.

o EBFPKAIKRE (ms):

EEEAEEEAYIE, (XIF 50Hz ek,
BRI 20ms)

o SHIBKHHKEE (ms):

eI N BRI RIS 2 KA
HYBEL.

o IE{EE (bar):
BEEEMEERV TR TRENNmaL
(BINNET2ITHE ), ARRERIKETNE
HBRKES, ZENFERDRRIE TS,
o AKHIFI 50% IEEEHDFFRERIEIE :(ms)
EIENFRIEEEIXE 50% FritZzaynd
&, FFERER , =SSAIEEREX,
BTSRRI .

o SEEE (bar):
EEE—RSBREEINER. RiF
IERT S RIS s E—IRETHFENT
S (BREGFANRRR ).

o TEEELL (%):
RIESBENMIEEEDNLE, Bkl
100% /RS EIRYE.

o FIRBKIHRIFESE (Ndm®):
BIBEXRSEANT , @Rk EINED
BIINESE, ZEMX , BRRSHE
PRI T R, BREMTLUBHEEZIE
F.

(EFREAZ T LL BN R

AT A ESRBRIRKI R Ak L EIRY
5, TEFIHT —LEoENESER
RFERBEREFUEMNSEERES
FRECHIE] , AN ARHIR BEFIAERERT
MNERFTRESSHERTERR. Eit
ROt EMFNRE BOIIER. TEMA
HNEZESHBLRZEERAT :

o SBHMBIRMES

o BFHKMIKE / SRIBKMRE

53



.-:Ii" W et ot &
l.‘"-'.-;—.llt::. LE* F"r | m‘-ﬁ'

,:;."LJ III‘#'L'&: x Il!‘i:":-;-"_r:)l

MAFESHEEERRERRINES

o NSEEIEITFMIEBI BB EIERERE
RERIRTHEELARBIREFLAIE

o ENERRINEMERAR (BHEIIMN
IERUREERRHEEERMEERS)
HTBIFEE RS RINER~ERM
EAMATTERARERYEE , EHERF
AT,

BRT BRI RIRIMEREMASELLASN , HABRIEES
HMFEER, W

o FRRYT

o RVIRKIRIEEN

o IR ERYEMAS S

o Mttt

o EHIS ORI HSRRIRIREE
SHRITEMGE

BRHIIB B RS AR LAHE
RERAY, LR T R RRERIFAE,
TEET—MIF  BEIEERTERG SR
FIEEAE S T & (344m/s), iR B EEIRL
@R,

e SEER:

SEEFHHERAT FELNRME

1. FIRPERR SRR ENTSE (BRT
IIERRAISREL , ROF04HY )

2. SBEDFIEFERIIEEES

3. BKHHRRIR T (KV B)

4. BERENRIMBEREONR T SHE

5. BA{URTIERIRKITEL

6. ER Bkt ERAORT A R0/ ORK A (A)

7. SE AR AR E

8. [E4EHATThER
BEBESSERITIERMERE | Eikhe
E—ERNEHT , BRI NSeSTRRRE—
NI AR IR EATRR IR,
EEAMNEEFRASSNEE, ALERT
ERTREIRTTE -
ATHRBEREPNSREEEITERE, &
BSENESRNENEHLRRSEEREKY
FTERAIARE , B SERENBESITFNR

V.= S8E (dm’)
V, = EREKHRIZTR (Ndm®)
Py = EFRAYEITES (bar)
(SERNEISED)
e SAEN
SEBEHBEEIRERE05~8 bar, HEUR
FITIEEEMIREIMEN., RABEEER
6~8var WEEE b, B RERBZMREE
B, NFEEEEKEESE8NEDER
2 0.5~3 bar, WFRMESF, EHKEZ
6~8bar, SEENRFMEEFIMEEEDH
FEHER.
o BBFIKHMKE
BB FRKPK BB IR ETE 40~200ms, FAT
EEEFHSEITRKENTIERR, AtE
HWREEBIREIINSE, SMKE
EhTEES TIERMRENRTE, BERT
ERIZEE , SR Y. SENELSBENT
FReEsmEB FRK K EF=E R,
X F iR HI R R, RERIKER
THERANEN , EAERLSENKE
B ERR TGN T BRAERAOFF K08 R A 8],
FriSNa R AT B 218 MBS S RN FFAREIRK S
EFF AT ERIRTIR)IERG | SKIN RIAT (B2 1S
MEEEMAELLRFKTETS XA
iR, BT EEEMNARTIUMES, &it
RIS BRI 7 A R MECINIRE.
AEHERT , — 60 ZRBkhAdA (T
BEANRHIR ) KRR ERER T, Bt
2, BEBERFRRRAHEREREE
EES,
o BRKHIKE
RS EBGR TR F K< ERNRI I X
RO , EME RS R,
o IE{EER
EEENERRRASE ST EEEER
&, ENMUKSRTSENED , MEERBIR
TR ; FEFFIERT R T LR A=Y
EEFES, B, BEERRE FEIR

AT FERFHBRENER , @I
BRI RERTRE. T IRIGRATREEAT
FERSE , SR FEAHES | 1EE
DNTESIRRHEE , T E@K. AL,
EEEMRIE RN (1R ), FHER0E
IERE.

o XFRIE)

EHHEE , BIIAXDR RS,
ARAFERAS , FSEMES., HAiAY
ST FREMR SR AT I AT AR
B% , EL AT AR RIS,

o SBHIERE
SEBNERE-RIPEEDEINES
BB, BURT TERSEL:

a. [IIJA KV (&

b. BRI EFNS KIS

c. SEARMSEEN

SRIFMIA , FRIFHH E PR SIRIEIAE]
BEE+HWER, LRSI ERRAR
BS BB EIM 50%, ELER, &
RERERRE BT AR R B FRKpRS
i

o gLk

ML R AR BRI RS T F
Bk EILRERISE. B BATKNIUR
TR KV EFIFFERTE) , B REIEEE

.
P-100%
P =—"—"

-y
P, = 14RELL

P, = IBfEES

P.=S8EN

o FIREKHRIESE
FBREKPHOESEEHTENERRE
A9 : BSESHRRUKTRIESEED
8, EEETE NS E.

A

V, = PpV,

Pq = IEZ= (bar)

AT WESREKTAIHEER , RARER

KA. BEE (KV) WREHA, B, AR RET | SRTFEN
A5t V2V o FRERIIA BRETHNG. T EATENE RN
54 T AREASEESE , ShEREEIBS ASCO NERFATE



MAFESHEEERRERRINES

SEMRENT=SE. AREREENTSIE
BURTFEM/LAE, 2 : B EFLREREE
B, ReBtRER AN 2 e
R, BEFIFESE.

C = MERETF (dm%s.bar)

0.528 = RISFHAERNIRFRESILL

To= SBKHIKE (Ms)

Py = EiRAVESIER (bar)

C =3.97Kv

C =3.39.Cv

o KV {H

A5 EEEURAREX LT EEREZE KV
&

1000.V,
K 1p.T,

Ky = FREZRE (m*h)
2,1 = RYZEE (3,97.0,528)

WRAH VP XAME , thalLARS ik
HFESE Vs, HTEBRTFXRRISE , Z(E
ENER.

Ky>

<1 (dms.bar)

o SIS E

SHRI TS RRE LRED (SAE
1) —EEET  RERKIESESRAK
BRI B SRAY.

A= —2

A= §1—£A‘H77<7¢§EQ$191E (dm*/s.bar)
ZBHERP T RESEINFREENXR.
BREER , REANRSHIKTIHIRES
B Vs FiK, R, SRXDHFEATE
iR/ Avs (8, TR R REBKEEEAERI1E
T, B—E , FFRAERER LAAMED
AR E.

MRS
= 230V/50Hz
® WK
71\ 71\ 7K 71\

kO - :@:‘:ﬂ:

——

©

®
S

L—lo
lo

(EFRRNREER : 1) HF KR
2) SRR
3) HFEEmas
4) EAMERkER

5) fRERS / KRS / 151588 / HUKEs
6) ESIfERkEE

7) [EhE

8) itAdisHEE

55



HERT ASCO FEHERREIEHE S HARRIAR BAF
HAGRIBTINESR, TEZIL ASCO ERREME CEl- BEARBEIRAZRE

REOHUGFTEREHTAT].
i

NEPSI- ERFINEHURIIEL = I B iGRh

=H

A.G.A- EEEFESS
ANSI- XEERINERS
EIA- BFTihs

ETL- BB A8 =

FIA- TJ {Rietha (EXE AT RIS )

FM- T BEIffsAT

IEEE- BS 587 IiEIxs
JIC- Tt EERRS

MIL- ZE PRt/

MSHA- i lIZe 5 EEER
NACE- £EE i Ti2Ihthe
NAVSEA- BESFRKSED
NEC- £EBSHE

NEMA- £EBS] §the
NFPA- 2Ef5X e

NFPA- £ERANOhE

BHA

JEM- BABRS @ths

JIS- BAT \irE

ML- S5EER

NK- BABIEhS

RIIS- SEIER T LSRR
i 130

DETNORSKEVERITAS- bRt
NEMKO- B St RHEIe R
B

DEARARENCS

[EELS

SABS- EiEtRAER

bl

SEMKO- FrEEB S IR
It

ASE- FtHESEWARINS
SEV- ltHB TS

=

DGA- S EEE

NSF- ERNRIEREES
UL- {REGRSSERE TS

KEMA-N.V.tot Keuring Van Elektrotechnische
Materialan, Divisie

USCG- XEiBFE Elektro
=R - B technische Keuringen(N.V.Kema)

CEE- EREBSIRFAHIEERS
CENELEC- RRMNEBFHRELLELR
IEC- EfffE THAZ RS

ISO- EfrtmEELR

NEC- = IHAZRE

NNI =t ES

REFO- BSNSRIEBIGATER SRl 5 ITE
VEG-VEG-Gasinstiuut N.V.

EAFIT VGN- fT= 85 Ethe
AGA- BXFIIESIES HE
SAA- BAFIFRAEDS BASEEFA- RERMASSARSIESRIRER

I3l l:h) BGC- HEESAE

CEB- LYAIREE THIIARR S BSI- EEIREFS

IBN- LRI ER S S CSA- IIEXIREFS

K.V.B.G-Koninklijke Vereniginqder LLOYD'S REGISTER OF SHIPPING- 55

Belgische Gasvaklieden Rt

VERGAS- Lttt V.Z.W.D MRS- K= 5,

BESTRATS NWC- ERKSH

=X SFA- FEERETIRSES

CGA- IIZXESIhE WH-Watson House

CSA- INEXIFENS i

EEMAC- INZXBS58BF Eihe DIN- EEiNESS

ULC- INEX (RGN E DVGW- fEERS - KBFS

A= GERMANISCHERLLOYD- &35 iR+ T
DEMO- ZBTHRAZRS PTB- 432 - K ARBRFBRT

P VDE- RERESTREARMNS

SL-S H hkétarkastuslaitos Laboratoria ==]ES|

EE NEPSI- EREINEHUELIRLZ S G E I,

AFNOR- JZENMEINS

BUREAUVERITAS- SAE#LR T

LCIE- BT Jlrhsrig e

MDIS- Til SRR @

NATIUNAL
ACCREDITATION
OF CERTIFICATION

BOOES

Registration Number 001

3

=7 <3
ST TV
R




Lig

LiemtRiCXHER, 1582 5
NEBEXE 42

EH1E: (86 21) 3338 7300

fEE.: (86 21) 3338 7299

HR%4m: 200233

HBRFE: shanghai.asco@emerson.com

i

TN T FXEITES 1366 5
HEKE A BE 737

E3iE: (86 571) 8533 3007
fEE.: (86 571)8533 3007

HR%m: 310016

HBFE: jerry.pang@emerson.com

™M

M RARER IR 32 &

FiE/ 1% 803-804 =

EE: (86 20) 2883 8944

& (86 20) 2883 8901/02

Hp4R: 510623

HR#E: guangzhou.asco@emerson.com

3|

AmEEXERE 171 5
RIS KE 912-913 F

E3iE: (86 755) 8287 3809
{EE: (86 755) 8287 3805
Hb4m: 518048

HB#E: sherry.he@emerson.com

9%

PREBTRIEALES 62 S

NEKE S-10-15 =

HiE: (86 28) 6235 0101

fEEL: (86 28) 8662 5854

HB4R: 610041

HRf&: chengdu.asco@emerson.com

[iick =3

ARmEmX Rl —i% 34 5
ARG EREKRE 5 2

EHiE: (86 29) 8450 8081 - 808
fEE: (86 29) 8450 8083

BR%R: 710003

HRf&: wayne.hong@emerson.com

b=

bR XHEER 10 5
FEKE 1003

EBiE: (86 10) 8572 6588

BR%%: 100020

HB#E: beijing.asco@emerson.com

1|

VBRI SAAX AL — i 5 5

RN KE 1010 E

EEIE: (86 24) 6469 0492

{EE: (86 24) 6469 0493

#R4%: 110020

HB#E: sophia.song@emerson.com

55

SRR 66 5

FXRIEESKE 901 =

E3iE: (86 532) 8667 7772

fEE: (86 532) 8667 7711

B4R : 266071

HRFE: qingdao.asco@emerson.com

PiEs]

FRHh TR 17 5
fEEERE 9 B 8907 =

E3iE: (86 531) 8209 7190
B4R : 250011

HR%E: abel.yu@emerson.com

[

FRmEEXIXFE 1S
EfrEril 108 B2

EEiE: (86 25) 8586 0178

fEH: (86 25) 8586 0160

#B4®: 210000

HRfE: mirthen.pan@emerson.com

SRIMi51E] ASCO™ E75 3 Mius , SRENE
ZremER. W T 4R, BBl
LA mIIEiTsie) :

www.emerson.cn/zh-cn/automation/asco

WMXKE ASCO™ EARIEFES , JRENE
£ ASCO™ &l

& TR XB&E ASCO

=5 EmersonASCO

B (Emerson) TR A ERERR S ATINBIMIIRSINR. ASCO AXEEE FTATRTMEIR. HEEMBEIRR
AR BEMEZRE. © 2018 Emerson Electric Co. iRINFA.

4
4

s
EMERSON



